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Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
дополнительного образования Станция юных натуралистов 
Невьянского городского округа 

ПРИКАЗ

	№ документа
	Дата

	-Д
	.   .2022


об итогах проведения 
экологической акции «Отходам – вторая жизнь!» для детей дошкольного возраста

На основании положения о проведении экологической акции «Отходам – вторая жизнь!» для детей дошкольного возраста, утвержденного приказом МБОУ ДО СЮН НГО от 14.09.2022 года № 195-Д, 

ПРИКАЗЫВАЮ:
1. По итогам экологической акции «Отходам – вторая жизнь!» для детей дошкольного возраста наградить грамотами МБОУ ДО СЮН НГО участников конкурса, ставших победителями и призёрами, согласно итоговым протоколам (Приложение №1).
2. Объявить благодарность ответственным за проведение экологической акции в дошкольных образовательных организациях:
Любимовой Любови Андреевне, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Невьянского городского округа детский сад № 1 «Карусель»;
Пьянковой Наталье Александровне, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 6 «Снежинка» с корпусом № 2 «Сказка» и корпусом № 3 «Теремок»;
Сивковой Анастасии Георгиевне, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад комбинированного вида № 12 «Белочка» с корпусом № 2 «Соболек»;
Пудаковой Ольге Дмитриевне, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 13 "Журавушка" Невьянского городского округа;
Нурисламовой Альбине Кабировне, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение детский сад №16 «Рябинка»;
Орловой Анисе Ахматгаяновне, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение детский сад № 22 "Калинка" поселка Калиново;
Нахк Татьяне Николаевне, Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение Невьянского городского округа детский сад комбинированного вида № 39 «Родничок»;
Замориной Анне Александровне, Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Невьянского городского округа детский сад № 44 «Солнышко» с корпусом № 2 «Калинка».





Директор МБОУ ДО СЮН НГО                                              Л.П. Халикова
